

60大寿邀700友人、金像奖颁奖改期……

曾志伟用人气告诉你 什么才是演艺圈 真正的“大佬”

TVB豪砸200万办宴席、派发700封明星邀请函、香港金像奖提前举行……这一切都只是因为曾志伟马上要过60大寿了。在“天王”、“巨星”已经烂街到不值钱的时候，在演艺圈混迹40多年的曾志伟用人气告诉你，什么才是演艺圈真正的“大佬”。

大哥的面子 金像奖改期为其让道

为了替曾志伟庆祝60大寿，TVB出动台庆规模操办。豪摆60桌，广邀圈中700多位台前幕后人员。而且生日宴还特意铺了红地毯，由汪明荃、郑裕玲和钱嘉乐担任司仪，整场生日宴的制作费高达200万元。

这还没完，曾志伟的生日宴甚至连香港金像奖也不得不让路。据了解，因为担心参加颁奖典礼的明星两边跑，影响晚会品质，金像奖特别为曾志伟生日让路，提前一天定在4月13日举行，而这一消息也得到无线高层余咏珊确认。

去年曾志伟流年不利，因为卷入“掌掴黄浩”事件惹官司，而且八卦漫天飞，此次大摆寿宴也是为曾志伟冲喜。有媒体爆出，包括“四大天王”中的张学友、刘德华、黎明也将难得同台，出席寿宴。

据《华西都市报》



大哥的狂欢 “生日月”成醉神

尽管14日才是生日，不过曾志伟已经将4月定为自己的“生日月”，马不停蹄地开始与各路好友提前庆祝。向来好酒的曾志伟每次聚会必定是被灌倒，之前和梁朝伟、刘嘉玲、张家辉等众多好友相约同游泰国小岛，他就自曝旅程非常好玩，每天都有不同的“醉神”。

上周六曾志伟与同日生日的黄杏秀及4月7日过生的彭健新一起搞生日派对，谭咏麟和许冠文等出席。第二天谭咏麟将曾志伟醉到不省人事以及被大家作弄的丑态照片上载到微博跟粉丝分享。谭咏麟还在微博调侃：“皇帝生日有好多贡品，志伟这几天都是这样过！”

韩红耳疾致听力下降 手术成功报平安



星报讯 昨日，韩红通过微博晒出自己耳膜手术后的照片，感谢301医院团队，并表示手术很成功，称：“感谢301医院李院长、陶政委、郭院长、王主任和大师级教授韩东一、麻醉主任冯泽国！感谢你们成功的手术，让我摆脱了20年的耳膜穿孔之痛！面对日趋下降的听力，我终于下决心了！很快就能好起来！都别担心了！谢谢各位！”

从发布的照片显示，韩红躺在病床上，还插着氧气管，看上去还有点憔悴，此消息一出，网友纷纷转发微博并祝福“早日康复”。

省直机关读书月活动启动 今日王宁“沉默”开讲

星报讯（记者 孙婷）一年一度的安徽省直机关“读书月”暨“书香伴我行”游园活动业已来临，去年，央视主持人白岩松的演讲犹在耳畔，今年，省直机关请来了中央电视台另一位著名主持人——王宁，她曾主持《直播中国》、《都市晚高峰》、《文化正午》等数档节目，并专访过贾平凹、铁凝、白先勇等数十名文坛先锋，除此之外，她自己还出有著作《态度》。今日下午3点，作为省直机关读书月的“开篇大戏”，王宁将在安徽大剧院作演讲——“沉默的大多数”，与观众们分享阅读与沉默的内在关联。

记者在采访中得知，王宁认为阅读能让人看清事实和命运，在阅读中也能看到怀疑的力量，找到自省的价值，并让自己的观念水位升高，正是这一切，让人们选择究竟应不应该保持沉默，也让人们知道沉默在什么时候才是一种力量。

《刺夜》再掀悬疑动作风



星报讯 由蒲巴甲、杜奕衡和何杜娟领衔主演的悬疑动作电影《刺夜》日前曝光了“男人物”和“女人物”两款人物海报。据悉，该片将以悬疑味道浓烈的“暗黑系”刺客风格，为观众献上一场充满腥风血雨的暗战。

导演任鹏远表示，电影片名“刺夜”是对整个故事的概括，“人物海报用黑白双生的方式也体现了片中人物并没有单纯的正与邪、黑与白，每个人都是为了自己心中的坚持，义无反顾地投入这场暗战之中。影片将把视角对准刺客背后隐藏的悲怆，讲述那些冷酷杀手背后的辛酸。”

“孔雀”拍案另有玄机？ 方俊澄清不实传闻

星报讯（记者 孙婷）在上周日晚播出的《舞林争霸》中，杨丽萍杠上金星，一番争论震惊观众。“孔雀”杨丽萍一改往日温顺形象，甚至愤怒拍桌，让电视机前的观众都大惊失色。节目播出后，金星老师发微博安抚“受惊”的网友道：“导师之间艺术标准和观点上的分歧都太正常了！这一点儿不影响杨老师在舞界和我心中的位置。”

趋于冷静后，便有网友试着挖掘两

位舞林泰斗突发争吵的更深入原因，于是，“方俊才是幕后黑手，拉拢了杨丽萍一起对抗金星”，这样的论调逐渐在网上滋生开。这样的说法传到方俊耳中，让他大感无奈。“我想拉拢杨老师？要说拉拢，我更想拉拢金老师，而且杨老师是这么好拉拢的吗？！”

此前杨丽萍曾表示不想再当导师之类的角色，但马上她又将与方俊一同出现在开播在即的《舞出我人生》的

导师席上，这不免增加了网友猜测方俊在暗中拉拢杨丽萍的砝码。但方俊表示，关于《舞出我人生》中的二度携手，方俊认为主要程度上还是杨老师自己的决定，“杨丽萍对每一个工作都全身心投入，而导师这个角色如果太投入可能会‘受伤’，喜爱的舞者离开舞台会让杨老师痛心，所以她会稍有排斥。但仔细想想，这也只是一个小情感，可以克服。”